

Lt:Rlc

美国会骚乱事件听证会继续进行

6月28日,在美国华盛顿,国会众议院负责调查去年国会大厦骚乱的委员会举行公开听证会。美国国会调查去年1月6日国会大厦骚乱的一系列听证会于6月9日启动。 新华社发(肖恩·休 摄)



美国民众悼念货车惨案死亡移民

6月28日,一名女子在美国得克萨斯州圣安东尼奥市货车惨案现场摆放塑料花束。美国执法人员27日在得克萨斯州圣安东尼奥市一辆大货车车厢里发现大量移民尸体。这起货车惨案造成至少51人死亡,是美国近年来最严重的移民死亡事件之一。 新华社发(尼克·瓦格纳摄)



美国新冠主导毒株又换了 这两种奥密克戎亚型毒株成主导

中新网6月29日电 综合外媒报道,美国疾病控制和预防中心(CDC)28日表示,截至6月25日,两种快速传播的奥密克戎亚型毒株BA.4和BA.5估计占美国新增病例的52%。美媒称,这意味着,这两种毒株成为美国新冠病例主

导毒株。 据报道,BA.5和BA.4与此前占据主导的BA.2.12.1一样,具有更强的传染性。但研究还显示,BA.5和BA.4擅长避开免疫防御系统,让已感染过其它变异株的人面临再次感染的风险。 据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至目前,美国新冠肺炎确诊病例累计超8705万例,累计死亡病例超101万例。

拜登就得州移民死亡事件发表声明: 加大人口走私打击力度

中新社华盛顿电 针对27日发生的得州移民死亡事件,美国总统拜登28日发表声明称,这场生命的悲剧“可怕而令人心碎”,美国将在未来几个月加大人口走私打击力度。 美国执法人员27日在得克萨斯州圣安东尼奥市一辆大货车车厢内发现46具移民遗体,目前该事件死亡人数已升至51人。这是美国近年来最严重的移民死亡事件之一。 拜登在声明中说,美国国土安全部已牵头就此事件展开调查,初步报告显示,这起悲剧是由人口贩

子造成的。 拜登强调,这起事件突出表明打击以移民为目的的人口走私犯罪行为的必要性。在未来的几个月里,美国打击人口走私的工作“只会加强”。 美国媒体报道称,圣安东尼奥27日的气温接近38摄氏度,这辆18轮大货车的车厢里没有水,空调也未工作。车厢内至少16人因中暑和脱水被送往当地医院,其中包括4名未成年人。 美联社说,这辆卡车的司机和另两名来自墨西哥的嫌疑人已被捕。

美国得州境内与墨西哥接壤的边境线长达约1200多英里。如果从圣安东尼奥出发,沿着这起惨案发生地附近的35号州际公路,不到3小时即可到达美墨边境。据美国政府数据,今年5月,美国边境执法人员在美墨边境逮捕非法移民近24万人。 这已不是圣安东尼奥第一次发生移民惨剧。2017年,10名移民被困在该市一辆卡车内因中暑、窒息及脱水死亡。2003年,19名移民的遗体在该市东南部一辆闷热的卡中被发现。

联合国:叙利亚冲突已导致 超过30万平民死亡

联合国人权事务高级专员办公室6月28日发布最新报告说,截至2021年3月,持续超过十年的叙利亚冲突已经导致超过30万叙平民死亡。 报告说,从2011年3月至2021年3月的叙利亚冲突期间,平均每天有83人、总计超过30.6万名平民因为冲突直接丧生。其中,有具体人名、死亡日期和地点记录的平民死亡人数逾14.3万人,另外没有详细记录但通过统计估算的平

民死亡人数为16.3万余人。 报告显示,十年来死于冲突的叙利亚平民人数占到2011年3月冲突爆发前该国总人口的1.5%。 联合国人权事务高级专员巴切莱特当天在发布这一报告时表示,报告披露的死亡人数仅仅统计了因为战争行动直接丧生的人,预计还有许多平民因为无法就医、缺乏食物和其他基本服务而在冲突中死亡。 来源:央视新闻

塔俄元首举行会谈 议程涉及多领域合作

中新网努尔苏丹6月29日电 杜尚别消息:当地时间28日,塔吉克斯坦总统拉赫蒙在首都杜尚别与到访的俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首会谈议程涉及双边关系和国际问题,并就经贸、军事技术、文化、人文、移民等领域合作进行讨论。 据塔吉克斯坦总统府官网消息,会谈中,塔俄元首肯定两国建交30年来关系发展的积极趋势,强调高层保持定期政治对话

和接触的重要性。同时,地区间经贸合作、文化、人道主义合作联系紧密。 在此背景下,两国元首指出,今年前5个月,双边贸易额增长46.2%。双方达成协议,在互惠互利的基础上继续开展合作,扩大经贸联系。 两国元首还高度评价双方在文化和人道主义领域,特别是在教育、科学、文化和医疗保健领域的合作发展。 报道称,塔吉克斯坦

将在今年9月1日新开设五所俄罗斯学校,新学校将使用俄罗斯的教育标准和教材,并以俄语授课。 此外,两国领导人还讨论了阿富汗局势,及联合确保塔边境安全、防止恐怖分子从阿富汗境内涌入,加强国防建设等问题。 另据俄媒报道,根据计划,普京29日中午离开塔吉克斯坦,前往土库曼斯坦首都阿什哈巴德出席里海沿岸国家领导人峰会。

美国宣布新一轮对俄制裁 禁止进口俄罗斯黄金

中新网6月29日电 据法新社报道,美国财政部当地时间28日宣布,美国正式实施刚刚在G7峰会上决定的对俄制裁措施,包括禁止从俄罗斯进口黄金以及对俄国防工业实施新的制裁。 据报道,新列入制裁名单的还包括俄罗斯70

个实体及29名个人,他们在美国或通过美国拥有或控制的所有财产,以及财产权益,都将被冻结;美财政部辖下外国资产控制办公室将禁止进口俄罗斯黄金到美国。 此前,美国已对俄罗斯实施多轮制裁,包括对俄罗斯联邦储蓄银行和俄罗斯

阿尔法银行实施全面制裁,冻结上述两家银行在美资产并禁止美国人与其进行交易;对俄总统普京的两个女儿、俄总理米舒斯京以及俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫等实施个人制裁,禁止他们的资产进入美国金融系统并冻结其在美资产。

Advertisement for Bagus Fresh 99% Antibacterial Hand Wash. The ad features images of hand wash bottles in various scents (Coffee, Strawberry, Eucalyptus, Lemon) and a person washing their hands. Text highlights '99% Anti Bacterial' and 'Fresh 99' branding. It also lists retail partners like RANCH @ MARKET, LOTTE Mart, and various supermarkets.